

**Програма онлайн-тренінгів і майстер-класів по МДПУ імені Б.
Хмельницького на 2023-2024 н.р.**

Назва	Відповідальні	Термін
Кафедра методики викладання германських мов		
Вебінар (тренінг) «Особливості подання заявки на державну реєстрацію авторського права на твір в системі електронної взаємодії УКРНОІВІ»	Маслова А.В., Гончарова О.А.	4.10.2023 р. о 15:00
Кафедра германської філології		
Формування критичного мислення в процесі вивчення англомовної літератури	Калужська Л.О.	Жовтень 2023
Методичні підходи до опанування тематичною лексикою у практичному курсі англійської мови Розвиток Soft skills	Байтерякова Н.Ю. Гахарія К.В.	Березень 2024 р Березень 2024 р.
Кафедра інформатики і кібернетики		
Проведення та аналіз анкетування освітніх програм	Чорна А.В. Сердюк І.М.	листопад 2023
Проблеми дотримання академічної доброчесності в умовах війни	Крашеніннік І.В.	квітень 2024
Кафедра математики і фізики		
Методичний семінар «Використання ІКТ при викладанні вищої математики»	Ст.викл. кафедри математики і фізики Титаренко Н.Є.	Грудень 2023 р.
Методичний семінар «Використання медіаосвітніх технологій у викладанні в загальноосвітньому навчальному закладі»	Доцент кафедри математики і фізики Бельчев П.В., ст. викл. кафедри Бурцева О.Г.	Квітень 2024 р.
Кафедра управління та адміністрування		
Фінансова грамотність: як ефективно управляти своїми фінансами	Захарова Н.Ю., Осипенко С.О.	Березень 2024 р.
Кафедра соціології та філософії		
Порівняльний аналіз нових соціальних груп в Україні: біженці, переселенці, колаборанти	Цюрупа М.В., Афанасьєва Л.В., Букресєва І.В., Глебова Н.І., Чичановський І.О.	Січень 2024 р.
Інноваційні підходи до	Глинська Л.Ф.,	Травень 2024 р.

самостійної роботи студентів як основного чинника підготовки сучасного спеціаліста	Скляр Р.Ф.	
Кафедра економіки та готельно-ресторанного бізнесу		
Тренінг “Екологічна відповідальність в контексті сталого розвитку України”	Рунчева Н.В.	Грудень, 2023
Тренінг “Соціальна відповідальність в контексті сталого розвитку України”	Рунчева Н.В.	Березень, 2024
Кафедра педагогіки і педагогічної майстерності		
Тренінг Концепт «гендерна культура» у дослідженнях вітчизняних педагогів.	Воровка М. І.	листопад 2023
Тренінг Психолого-педагогічні умови управління виховною роботою у вищих педагогічних навчальних закладах України (друга половина ХХ – початок ХХІ століття)	Дудко Я.В.	Грудень 2023
Тренінг Особливості інформаційного забезпечення умов управління виховною роботою у закладах вищої педагогічної освіти України (друга половина ХХ – початок ХХІ століття)	Дудко Я.В.	Травень 2024
Науково-педагогічний тренінг на тему: «Використання інноваційних технологій як ефективне рішення в мотиваційній сфері сучасної особистості учня»	Кожевникова А.В.	Квітень 2024
Тренінг «Науково-методичне забезпечення освітньої програми»	Бунчук О.В.	Березень 2024
Кафедра географії та туризму		
Майстер-клас «Грошові знаки як джерела географічної та культурологічної інформації»	Доц. Байтеряков О.З.	6 жовтня 2023
Майстер-клас «Методичний та оздоровчий туризм як потреба сьогодення»	Кафедра географії та туризму, доц. Прохорова Л.А.	Квітень, 2024

Кафедра теорії та методики фізичного виховання і спорту		
Розвиток футбольного арбітражу в Україні	Кириєнко О.Г., Олійник І.С.	Жовтень, 2023
Майстер-клас «Зупинка м'яча у футболі» для здобувачів освіти спеціальностей 014.11 Середня освіта (Фізична культура) та 017 Фізична культура і спорт	Кафедра теорії та методики фізичного виховання і спорту Олійник І.С., Проценко А.А., Кириєнко О.Г.	Листопад, 2023
Майстер-клас «Техніка ведення м'яча у футболі» від МЖФК «Металург» для здобувачів освіти спеціальностей 014.11 Середня освіта (Фізична культура) та 017 Фізична культура і спорт та фахівців сфери фізичного виховання і спорту	Кафедра теорії та методики фізичного виховання і спорту Олійник І.С., Проценко А.А., Кириєнко О.Г.	Квітень, 2024
Кафедра історії та археології		
Революції в незалежній Україні	Полякова Л.І.	Грудень, 2023
Кафедра теорії і методики музичної освіти та хореографії		
Використання інтерактивного сервісу Jamboard в умовах дистанційного навчання	Котова Л.М.	Грудень 2023
Методика запровадження елементів арт-терапевтичних практик у роботі з школярами на уроках мистецтва	Терещенко С.В	березень 2024 р.
Кафедра психології		
Майстер-клас Інноваційні психологічні інструменти в роботі з психоемоційним станом	Шевченко С.В.	2 семестр (невизначено)
Кафедра дошкільної освіти і соціальної роботи		
Навчально-методичний тренінг «Методичні засади розробки арт-терапевтичного заняття з дітьми»	Атрошенко Т.Ю., Батарейна І.О.	Грудень 2023 р.
Кафедра біології людини та екології		
«Вплив промислових об'єктів на елементи довкілля та методи його оцінки»	доц.Горлов П.І.	березень, 2024
«Розподіл раритетної	викл.-	квітень, 2024

орнітофауни України за європейськими та світовими природоохоронними документами»	стаж.Сидоренко А.І.	
---	------------------------	--